

రైతులకు అండగా నిలిచిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం

- ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి
- రైతుబీమా చెక్కు అందజేత



రైతు బీమా చెక్కు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

భూమి ఉన్న రైతుకు కూడా రైతు బీమా వర్తింప చేశాడన్నారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధి దారులు మాట్లాడుతూ నిరుపేద రైతులకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అండగా నిలిచిందన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గద్దాల కృష్ణారెడ్డి, సత్యాగెడ్డి, రాధాకృష్ణారెడ్డి, నాగ రాజు, నల్లన్న, కృపాచంద్రం, దేవసహాయం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలాగే ఏపీలోని కాణిపాక స్పీడీ వినాయకు డివి శనివారం ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సతీమణి బండ్రకృష్ణామ్మకు బీమాను అందజేస్తే రెడ్డి దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారులు ఎమ్మెల్యే రెడ్డిని కృతజ్ఞతలు సంతకరించారు.

బాధితులకు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పరామర్శ



బాధితులకు మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 30: జిల్లా కేంద్రంలోని 23వ వార్డులోని స్వచ్ఛుకు చెందిన రేడిస్ కార్పర్స్ షాపు శుభకారం రాల్చి షాపుకు ర్యాంప్ బిల్డింగ్ ద్వారా దొంగిలడి, ఏడువం తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి శనివారం దగ్గర ప్రభుత్వం పరిశీలించి యజ్ఞశని స్వచ్ఛును పరామర్శించి అర్హతను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం దురుప్రవృత్తులకు అండగా నిలవాలన్నారు. బాధితులను పరామర్శించిన వారిలో మున్సిపల్ కార్పర్స్ గవ్వూరు, వైస్ చైర్మన్ శ్రీధర్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు రమోగిద్, కొన్నిార్లు పాల్గొన్నారు.

మిల్లింగ్ రైస్ లక్ష్యం పూర్తయ్యేలా చూడాలి

పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి • సీఎంఆర్ రైస్ పై కలెక్టర్లు, పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులతో మీటింగ్



మీడియా కాన్ఫరెన్స్ పాల్గొన్న జోగుజాంబ గద్దాల, వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్లు, పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులు

గద్దాల, డిసెంబర్ 30: వానకాం - యూసంగి 2022-23 సంచారానికి సంబంధించి మొదటి తరంగానికి సంబంధించి లక్ష్యం పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి కలెక్టర్లు, సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం వైదరాబాద్ లోని సచివాలయంలో నంది కలెక్టర్లు, పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులతో సీఎంఆర్ (క్రమ మిల్లింగ్ రైస్) వానకాం - యూసంగి ప్రధాన కార్యకర్త, కమిషనర్ డీఎస్ చౌహాన్ తో కలిసి మీడియా కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. వానకాం - యూసంగి సంబంధించి మొదటి తరంగానికి సంబంధించి మిల్లింగ్ చేసే ప్రతి రోజూ లక్ష్యం మేరకు అందించాలని లేని పక్షంలో చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వానికి అందించే దానినే విషయంలో ఎవరినీ ఉపేక్షించేదిలే దన్నారు.

నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు
అనంతరం కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ శనివారం రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ప్రకారం దా. నంబర 28 లక్షల టన్నుల రైస్ నుండి ఎఫ్ఎస్ఐ ఇచ్చి కేంద్రం నుండి గల కారాళాలను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. డిసెంబర్ 31 వరకు రైస్ నుండి దా. నంబర 28 లక్షల టన్నుల రైస్ నుండి ఎఫ్ఎస్ఐ ఇచ్చి కేంద్రం నుండి గల కారాళాలను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు.

మిల్లింగ్ రైస్ వెంటనే అందించాలి
వనపర్తి, డిసెంబర్ 30: కేంద్ర అహార సంస్థ, రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ రైస్ మిల్లింగ్ మిల్లింగ్ రైస్ వెంటనే ఇచ్చి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపిన సందర్భంలో.

సమస్యల పరిష్కారానికి 'ప్రజాపాలన'

- వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డి
- ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తుల స్వీకరణ



గోపాల్ పేట: మాట్లాడుతున్న వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డి, హాజరైన కలెక్టర్ తెజనీ నందలాలి పవార్

వనపర్తి/గోపాల్ పేట/వెదవూరు/వెదవూరు, డిసెంబర్ 30: ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన తీసుకొనివస్తుంది ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డి అన్నారు. శనివారం పట్టణంలోని 11, 31వ వార్డు, గోపాల్ పేట మండలంలోని బయ్యారం, రేపల్లి మండలంలోని గొల్లపల్లి, గౌరదేవపల్లి, వెదవూరు మండలంలోని వెల్లూరు, పెద్దవూరు మండలంలోని అయ్యవారిపల్లి, యాపర్లలో నిర్వహించిన ప్రజాపాలనలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఆరు గ్రామంలోని అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ అందించేందుకు ప్రజల సునిచి దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తుందన్నారు. అంతకుముందు సీఎం సందేశాన్ని వనపర్తి మున్సిపల్ కమిషనర్ విక్రమ్ సాహు రెడ్డి చదివి వినిపించారు. అలాగే కడి అనగల్లోని బస్టి దూకానను ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిల్లు సుమిత్ర, రాధాకృష్ణ, నారాయణ, సత్యంనాగర్, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులూ కలెక్షన్ చేసి, పెద్దవూరు శాసనసభ, ఎంపీడీఎస్ ప్రాజెక్టుల వార్, పీఆర్ ఏక రమో, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వాయిలే 572, కలుకుంట్లో 374 దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచి లావణ్య, ఆశ్రమింగారెడ్డి, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు సీమా ఆదిత్యులు పాల్గొన్నారు.

అలంపూర్ మున్సిపాలిటీలో..

అలంపూర్, డిసెంబర్ 30: పట్టణంలోని 5, 6వ వార్డుల్లో శనివారం నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మనోజ్ కుమార్, కమిషనర్ సర్వయ్య లబ్ధిదారులను సునిచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో కొన్నిార్లు సుమిత్ర, లక్ష్మీదేవమ్మ, మున్సిపల్ సిబ్బంది, బీఆర్ఎస్ నాయకులు వెంకట్రామయ్య శ్రేణి, మోహన్ రెడ్డి, రుక్మిణి పాల్గొన్నారు.

గద్దాల మండలంలో..

గద్దాలటౌన్, డిసెంబర్ 30: పట్టణంలోని వివిధ 5వ వార్డుల్లో శనివారం ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆయా వార్డుల్లో కమ్యూనిటీ హాల్స్, ఆలయాల వద్ద కొండల పర్సనల్ సేవలతో ప్రజల సునిచి వ్యతిరేక రావడంతో అధికారులు వెంటనే కొండలను మార్చారు. పబ్లిక్ స్ట్రాలో పర్సనల్ సేవలు చేశారు. కొన్ని వార్డుల్లో మున్సిపల్ కమిషనర్ తో ఇతర కమ్యూనిటీకి చెందిన కొందరు వాగ్దానికీ దిగడంతో ఆయా వార్డుల్లో ఏర్పాటు చేసిన కొండలను మార్చారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో కౌంటింగ్

జెడ్పీ చైర్మన్ సత్యంనాగర్ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ మనోజ్ కుమార్, కమిషనర్ సర్వయ్య లబ్ధిదారులను సునిచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఇటీవల కమిషనర్ 309, కంబంపాడులో 444 దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీడీ దేవన్న, సర్పంచులు లోకేశ్వరరెడ్డి, శేష గౌడ్, కార్యక్రమాలను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధరూరు మండలంలో..

ధరూరు, డిసెంబర్ 30 : మండలంలోని ర్యాలంపాడులో శనివారం నిర్వహించిన అభయహస్తం దరఖాస్తులను వైస్

నేడు బీఆర్ఎస్ ఆఫీసు సమీక్షనం

అయిజ, డిసెంబర్ 30: పట్టణ, మండల బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో పార్టీ ముఖ్య నాయకులు ఆఫీసు సమీక్షనం నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. పట్టణంలోని ఉత్తమ రోడ్డులోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో నింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ రాముడు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించుకున్న ఆఫీసు సమీక్షనానికి అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్నట్లు తెలుసుకుంటున్నాం. పార్టీలోని ఎన్నికల సమస్యలను వేళా వేళా నాయకులు, కార్యకర్తలతో సూతమేతలు నిమిషంకు ఆఫీసు సమీక్షనం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

పురకాల్కుల సేవలు మరువలేనివి

• దేవకల్ల ఎమ్మెల్యే మధుసూదనరెడ్డి
కొత్తకోట, డిసెంబర్ 30: మున్సిపల్ కార్మికుల సేవలు వెల కట్టించిన ఎమ్మెల్యే జె.మధుసూదనరెడ్డి అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం పట్టణంలోని బాంబ్ బ్రిల్ గెజర్ల స్థానం కుందు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. అసెంబ్లీ కార్యక్రమం పట్టణాన్ని ప్రతినిత్యం శుభ్రం చేస్తున్న కార్మికుల సేవలు ప్రజలకు గుర్తించాల్సివచ్చింది. అంతకుముందు తన ఆధ్వర్యంలో 2024 కార్మికులను అభివృద్ధిచేస్తామని అనంతరం పదిపూజ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో

ప్రతిభను వెలికితీయడానికి గురకులూలు

కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి

గద్దాల, డిసెంబర్ 30: విద్యార్థుల్లో డాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికితీసే వారిని ఉన్నత పాఠశాలకు తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వం గురకుల పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి తెలిపారు. శనివారం బస్టిలోని కలెక్టర్ కాంబంట్లో మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో ఎన్ని, ఎక్కడ ఏ ఏర్పాట్లూ వివిధ గురకులలో 5వ తరగతిలో ఆర్జీఎన్ కోసం 2024-2025కు సంబంధించి జనవరి 6వ తేదీలో ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థుల ఉత్తమ ఫలితాలను గురకులలో ప్రోత్సహించే ప్రణాళికను అమలు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గోడవత్తికల కలెక్టర్ విడుదల చేశారు. కార్యక్రమంలో డి.కే.సి. సీ.ఎస్.ఆర్. కే.ఆర్.జి.ఎస్. రమ, ప్రిన్సిపాల్ లక్ష్మీనారాయణులు పాల్గొన్నారు.

నకలబద్ధితో పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి

నందర్బంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. దరఖాస్తులు స్వీకరించే ప్రజలకు ఉన్న సందేహాలను నివృత్తి చేయాలని తాసిల్దార్ వెంకటేశ్వర్రుకు సూచించారు. ప్రజల్లో చైతన్యం కలిగించి జనవరి 6వ తేదీ వరకు అన్ని దరఖాస్తులు స్వీకరించేలా చూడాలన్నారు. అలాగే కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే విజయమ్మ ధర్మవంతు రేపినేటిలో రేపిన దుకాణానికి వచ్చిన మహిళలతో అసభ్యంగా ప్రవర్తిస్తున్నారని అతనిని చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ కు వివరణ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీఎస్ హస్తం రెడ్డి, మీనీసీఎస్ చైర్మన్ రంగా రెడ్డి, ఆర్జీఎస్ చంద్రకా, ఎంపీడీఎస్ రామ, తాసిల్దార్ నంది గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలలో కలెక్షన్లు చేయాలి

జిల్లాలలో / ఎల్లపల్లి చౌరస్మా, డిసెంబర్ 30: ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభయహస్తం దరఖాస్తుల స్వీకరణలో ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలని జోగుజాంబ గద్దాల కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి సూచించారు. మండలంలోని నక్క లపల్లి, ఎల్లపల్లి చౌరస్మా మండలంలోని అమ్మార్లు, దర్బరంలోని శనివారం నిర్వహించిన దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియను ఎమ్మెల్యే విజయమ్మతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ

గణనీయంగా తగ్గిన రోడ్డు ప్రమాదాలు

వనపర్తి ఎస్సీ రక్షకాభ్యుదయ కమిటీ

వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 30: జిల్లాలో ఈ ఏడాది ప్రమాదాల సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గిందని వనపర్తి ఎస్సీ రక్షకాభ్యుదయ కమిటీ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కమిటీలలో వారికి నేరనివేదిక వినవారిని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం కృషితో విజయవంతంగా ప్రమాదాల సంఖ్యను తగ్గించగలిగామన్నారు. జిల్లాలో మహిళలపై నేరాల సంఖ్య తగ్గించేందుకు బృందాలు వేసిన కృషి ఎంతగానో ఫలితాలనిచ్చింది. డిసెంబర్ 100 నిలవల వరకు మెరుగుపరచుకోవాలి. జిల్లాలో మహిళలపై నేరాల సంఖ్య తగ్గించేందుకు బృందాలు వేసిన కృషి ఎంతగానో ఫలితాలనిచ్చింది. డిసెంబర్ 100 నిలవల వరకు మెరుగుపరచుకోవాలి. జిల్లాలో మహిళలపై నేరాల సంఖ్య తగ్గించేందుకు బృందాలు వేసిన కృషి ఎంతగానో ఫలితాలనిచ్చింది. డిసెంబర్ 100 నిలవల వరకు మెరుగుపరచుకోవాలి.

కోసం పోలీస్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేశారు.

బాల్యవివాహాలు, మాన్యమైన ప్రాజెక్టులో అంతకంటే అమానం కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. అఫై రేషన్ మున్సిపల్/స్ట్రెల్ డ్యూరా జిల్లా వ్యాప్తంగా చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కార్యాలయాలను ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కమిటీలను గుర్తించి వారి కల్పించినట్లు తెలిపారు. ఈ ఏడాది సూతనంగా అమర్చించిన సీకలను పోలీస్ డ్యూరా వ్యాప్తంగా ప్రజలు పోగొట్టుకున్న 1,412 మొబైల్ ఫోన్లకు సూచనలు 251 ఫోన్లను బాధితులకు అందజేసినట్లు తెలిపారు. అలాగే సామాజిక మాధ్యమాలైన ఫేస్ బుక్, ట్విట్టర్, ఇన్స్టాగ్రామ్, వాట్సాప్ డ్యూరా ప్రజలు చేసిన 187 ఫిర్యాదులను పరిష్కరించారు. జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం సమస్యలను వివరించారు. జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం సమస్యలను వివరించారు. జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం సమస్యలను వివరించారు. జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం సమస్యలను వివరించారు. జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం సమస్యలను వివరించారు.

ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తుల సంఖ్య పెంచాలి

వనపర్తి అదనపు కలెక్టర్ సంచిత గంగాధర్

అమరచింత, డిసెంబర్ 30: ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల సంఖ్య పెంచాలి చర్యలు తీసుకోవాలని వనపర్తి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ సంచిత గంగాధర్ స్పష్టం చేశారు. ప్రజలకు అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం అమరచింతలోని కార్మికుల, క్రీస్తులతో గ్రామాల్లో ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సురేష్ చారని, అలాగే మండల పంచాయతీ అధికారి లోకేశ్వర్, దురుసుగా వ్యవహరించారని, రోజూ వారి విధుల్లో కూడా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని నిర్దేశించడంతో విడుదలను సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అలాగే కార్యదర్శి వీరేశ్వరి సమాచారం అందుకోవాలి. మండల పాఠశాలల్లో విడివిడి పాఠశాలను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాపాలన

కోసం వచ్చిన అయిన పరిశీలించారు.

ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆదివారం, సోమవారం నెలవు కార్యకలాపం 2 తేదీ నుంచి 6 తేదీ వరకు ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం ఎంపీడీఎస్. మున్సిపల్ కార్యాలయాలను ఆయన సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో అధికారులను సుబ్బారెడ్డి తాసిల్దార్ రాజు, ఎంపీడీఎస్ వెంకటేశ్వర్లు, కమిషనర్ నాగరాజు అన్నారు.

వనపర్తిలో 2,166 కేసుల పరిష్కారం

వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 30: జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా కోర్టులో శనివారం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం.ఆర్ సునీత అధ్యక్షులలో రోజు ఆదికారుల నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కోర్టు, ఇతర కోర్టుల సముదాయ పరిధిలో కేసుల సంబంధించిన, ప్రమాద బీమా, భరణాలు, క్రిమినల్, సివిల్, డ్రాక్ అండ్ డైన్ కేసులు మొత్తం 2,166 కేసులు పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జడ్జి రజనీ, రమకుమార్, జానకి, రోజు ఆదికారుల సభ్యులు, కోర్టు సిబ్బంది, న్యాయమూర్తులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు

వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 30: నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవని ఎస్సీ రక్షకాభ్యుదయ కమిటీ అన్నారు. శనివారం ఆమె విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ సూతనంప పురపాలక సంఘం డి.ఎం.ఎ. కమిటీలోని 91 లా నిర్వహించుకునే వేడుకలకు మైనర్లకు వాననాలు ఇవ్వవద్దని, అతివేషంగా వాననాలు సడిపి దాకుతూ గురవద్దని, మద్యం సేవించే వాననాలు నడిపి తీసి జిల్లా వ్యాప్తంగా డ్రాక్ అండ్ డైన్ కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు. చట్టాన్ని ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు.

SDM COLLEGE OF LAW
(Affiliated by Palamuru University & Bar Council of India)
Plot No. 39-34 & 39-35, Peerlagutta, Wanaparthy, Wanaparthy District, Telangana State - 509103.
Register here for spot admissions : https://www.sdmlaw.ac.in/spl/onlineindex/cccc2003

SPOT ADMISSIONS
Submit Spot Admission Registration Form in the college before 2 pm of 11-01-2024. Allotment List will be displayed at 5 pm on 11-01-2023 and the reporting for admission at the college for spot admissions as per rules issued by Government, is before 2 pm of 12-01-2023.

TS/LAWCET -2023/ TSPGLAWCET -2023 qualified candidates are requested to attend with all the original certificates. Allotment of the following shall stand cancelled in case they do not report for the admission on or before 10-01-2023.

SPOT ADMISSIONS FOR LLB -3 Years & BA LLB -5 Years are For Admissions:
CONTACT NO: (L)08545- 232356, (M)9989378085

నమస్తే తెలంగాణ
కాస్టమైజ్డ్

బీజాకు ఇచ్చిదిమిను

• ఎబి, యెస్ గోడం 60 ఫీట్ రోడ్డుపై
NALA అనుమతి పొందిన 2 ఎకరాల భూమి కమర్షియల్ బీజాకు ఇవ్వబడుతుంది
సంప్రదింపు: Cont: 9182290131

OWN BUSINESS OFFER

• 18-28 సెంటు యువత యువకులకు Rs. 49,000/-
స్వల్ప పెట్టుబడితోనే రోజు ప్రాజెక్టుతో వ్యవస్థాపక డిజిటల్ ఆయుధం. మహిళా సహకార కేంద్రం ద్వారా 15 సెంటు నమ్మకస్థుల సహకారం W.W.I-Byd. Ph: 9908743603.
NT-2580-AII

EMI PLOTS

• EMI Plots in Jacherla MUDA Approved
Layout. గేజెం: 8,000/- చా.అ.కి, 100 చదర ప్రభుత్వ హస్తగత అభివృద్ధి, వెసెస్ వాయిదా పట్టడం 10,000/- చా.అ.కి ప్యాకు పొందవచ్చు. స్పాన్సింగ్ డి.డి. | 7780483434
NT-314492

To Book your Classified 4 lines Advt

Rs. 200/- Only (B/W) Additional Line
50/- Only
For Advertisement Enquiry
Please Contact...
9182777641
9182777654
9182777794

వక్రతలం

క్లాస్టిక్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీరులో ప్రకటించాలి. ప్రకటనలకు విలువైన లక్ష్యాలు చేరుకోవడానికి సమస్త తెలంగాణ ప్రజలకు ఏ ఏదైనా సందేహం లేదు. ట్యాంప్ అతోపాటు వ్యాపకం వ్యాపకం ప్రాసెస్ / డిజిటల్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించాలి.



అధికారులకు చూపుతున్న అదనపు కలెక్టర్ సంచిత గంగాధర్